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La Dra. Priscila Giavedoni se licenció en Medicina y Cirugía en la Universidad Nacional de Rosario, Argentina. Realizó la especialización en Medicina Interna y en Cuidados Intensivos en el Hospital Escuela de Granadero Baigorria, Rosario, Argentina. Posteriormente completó la formación en Dermatología en el Hospital Clínic de Barcelona (2011-2015).

Actualmente es especialista del Servicio de Dermatología del Hospital Clínic, donde además es la responsable de la Unidad de Ecografía Cutánea.  Esta es una técnica innovadora en Dermatología, que se utiliza tanto para patología inflamatoria, tumoral, y estética. En su actividad asistencial en el Hospital Clínic, además de realizar ecografía cutánea, se dedica a la atención de pacientes con patologías inflamatorias, autoinmunes y enfermedades cutáneas en pacientes trasplantados, así como de aquellos que requieren ingreso hospitalario.

Previo a la especialización en Dermatología, trabajó en España en la Unidad de Cuidados Intensivos del Hospital de Povisa en la ciudad de Vigo, y el Hospital General de Catalunya en Sant Cugat. En Argentina, trabajó en Medicina Interna y en Cuidados Intensivos en el Hospital Escuela de Granadero Baigorria y en el Centro Médico IPAM, de la ciudad de Rosario.

Es autora de numerosas publicaciones de capítulos de libros y en revistas de alto impacto y ha presentado en congresos nacionales e internacionales, en la especialidad de Dermatología fundamentalmente y también en Medicina Interna y Cuidados Intensivos . 
Es vocal de la sección Catalana de la Academia Española de Dermatología y Venereología. Miembro de las siguientes sociedades científicas: grupo GEDEI. Grupo de Trabajo E-Dermatología e Imagen de la Academia Española de Dermatología y Venereología; Academia Española de Dermatología y Venereología; Academia Europea de Dermatología y Venereología; Academia de Ciencias Médicas y de la Salud de Cataluña y de Islas Baleares; Grupo Catalán-Aragonés-Balear de Ecografía Cutánea: ECOCAB; American Institute of Ultrasound Medicine; European Asociation of Dermato Oncology; International immunosuppression and Transplant Skin Cancer Collaborative.

